

JUDEȚUL ARGHEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CICĂNEȘTI

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 12.01.2021, la ora 16,30, în ședință extraordinară organizată de către Consiliul Local Cicănești, județul Argeș.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Cicănești nr.7 din 12.01.2021 și potrivit documentului de convocare nr.3075/23.12.2020, desfășurându-se în prezența a 11 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. La ședință participă domnul Ionescu Ion- primarul comunei Cicănești și d-na Străuț Nadia-Mihaela, secretarul general al comunei.

Președintele de ședință, d-nul consilier local Boian Gheorghe, ales prin hotărârea Consiliului Local Cicănești nr. 13/29.12.2020, prezintă proiectul ordinii de zi, așa cum a fost propus de inițiator-primarul comunei Cicănești și anume :

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 29.12.2020;
2. Proiect de hotărârea privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor anteriori în exercitiul financiar al anului 2021 în cadrul bugetului local de venituri și cheltuieli și a bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii al comunei Cicănești ; inițiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești.

După prezentarea proiectului ordinii de zi, președintele de ședință invită pe inițiatorul ordinii de zi precum și pe domnii consilieri locali să facă propuneri, în vederea suplimentării ordinii de zi pentru probleme urgente.

Domnul consilier local Marinescu Petrișor propune suplimentarea ordinii de zi cu probleme diverse . Proiectul ordinii de zi suplimentat cu punctul "probleme diverse" se supune votului consiliului local. Se respinge propunerea de suplimentarea al proiectului ordinii de zi cu 7 voturi "contra" și 4 voturi "pentru".

Președintele de ședință supune votului proiectul ordinii de zi așa cum a fost propus de inițiator. Consiliul Local aprobă cu 8 voturi "pentru" , 2 voturi " contra " și o "abținere".

Se trece la ordinea de zi.

Se introduce primul punct în dezbateră și anume, aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 29.12.2020. Președintele de ședință invită pe domnii consilieri locali să formuleze obiecțiuni la procesul-verbal.

Domnul consilier local Marinescu Petrișor are următoarele obiecțiuni la procesul-verbal al ședinței anterioare:- Nu s-a motivat votul împotriva al dumnelui; nu s-a precizat cine a făcut cel două propuneri pentru alegerea președintelui de ședință;- nu s-a consemnat opinia dumnelui și anume concesionarea nu este condiționată de obținerea de subvenții agricole; Nu s-a consemnat opinia dumnelui cu privire la impozitarea diferită a satului Cicănești ; președintele de ședință nu a declarat închisă ședința, aspect consemnat în procesul-verbal .

Domnul Mînzatu Viorel - nu are procesul-verbal .

Secretarul general - a fost pus la dispoziție pe mail.

Domnul Mînzatu Viorel.- îl dorește în format letric.

Secretarul general- îl pune la dispoziție spre consultare conform prevederilor ROF-lui aprobat.

Procesul-verbal din data de 29.12.2020 se supune aprobării. Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 29.01.2020 se aprobă cu 7 voturi „pentru” și 4 voturi „contra” (Mînzatu Viorel, Marinescu Petrișor , Găureanu Ion- Florin și Ambrinos Valentin) .

Ultimul punct al ordinii de zi introdus la dezbateri este proiectul de hotărârea privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor anteriori în exercitiul financiar al anului 2021 în cadrul bugetului local de venituri și cheltuieli și a bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii al comunei Cicănești.

D-nul consilier local Mărinescu Petrișor - amendament proiect hotărâre - propune cheltuieli pentru amenajare guri de canal canalizare în satul Bărăști. Se repinge cu 7 voturi "contra", 2 voturi "pentru" și 2 "abțineri".

Se prezintă proiectul de hotărâre așa cum a fost propus pe ordinea de zi. Se aprobă cu 7 voturi „pentru”, 2 voturi “contra” și 2 “abțineri”.

Domnul președinte de ședință declară închisă ședinței Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

GHEORGHE BOIAN



SECRETAR GENERAL,

NADIA-MIHAELA STRĂUȚ